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 Kosovski Projekat za Razvoj Omladine
Odsek za Implementaciju Projekta – PIU

Ministarstvo za Kulturu, Omladinu i Sport / Odeljenje za Omladinu
Vlasti Kosova
Poziv za Prijave
Samoodržavajuće Subvencije za Omladinske Centre
Kosovski Projekat za Razvoj Omladine (KPRO) u Ministarstvu za Kulturu, Omladinu i Sport (MKOS) sa zadovoljstvom poziva Omladinske Centre da se prijave za Samoodržavajuće Subvencije (grantove) do $ 15000
1. Bografija Projekta
Ministarstvo za Kulturu, Omladinu i Sport sa podrškom Svetske Banke radi implementaciju druge faze “Kosovskog Projekta za Razvoj Omladine” (KPRO) koji sadrži četiri komponente: Samoodrživost Omladinskih Centara; Preduzetništvo i Razvoj Poslovanja Omladine; Institucijski Kapacitet za Razvoj Omladine; i Menadžiranje, Nadgledanje i Procena Projekta.  Glavni ciljevi KPRO-a su da: (i) poboljša ekonomske mogućnosti i samoodrživi pristup omladinskim uslugama za Kosovsku Omladinu; i (ii) promocija socijalne povezanosti kroz međuetničku saradnju omladine. 
Ovaj poziv za prijave (projekte) je deo komponente za Samoodrživost Omladinskih Centara koje ima u cilju da osigura održivost kvaliteta usluga koje su na raspolaganju omladini u Omladinskim Centrima. 

Ovaj grant će pomoći Omladinske Centre u pravcu njihove strategije samoodrživosti koje se može fokusirati u podržavanju programa koji ostvaruju direktne prihode ili finansijsku podršku od ostalih donatora i razvoju sposobnosti u identifikaciji mogućnosti za finansiranje, priprema (razvoj) predloga za projekte, aktivnosti koje ostvaruju prihode, itd.
2. Cilj
Cilj ovog poziva za prijave je podrška Omladinskih Centara u njihovim naporima da se osigura samoodrživost kvaliteta usluga koje se nude od strane Centara za omladinu, radi izbegavanja zavisnosti od spoljašnjeg finansiranja. 
3. Organizacija koja se prijavljuje treba podneti dole nevedenu dokumentaciju za PIU (Odsek za Implementaciju Projekta):
· Biografiju Organizacije;
· Statut organizacije;
· Predhodni i trenutni projekti od važnosti za zadati projekat;
· Lista glavnih donatora i partnera;
· Preporuke od strane donatora i partnera;
· Predlog Projekta u formatu koji je opisan u prijavi;
· Lista sa CV (biografija) osoblja/volontera koje će implementirati Projekat, u skladu sa planiranim aktivnostima;
· Pismo podrške od strane važnih lokalnih partnera koji će učestvovati u aktivnostima;
· Ugovori sa lokalnim partnerima koji dokazuju da će kirija/vlasništvo prostorija i redovnih troškova biti pokriveni od strane drugih izvora; 
· Formalno potpisani ugovor za saradnju i odnos sa opštinskom vladom.
4. Kriterijum Podobnosti
Organizacija treba da:
· ima multietnički pristup i da promoviše kulturu mira i dijaloga, i međuetničke vrednosti među učesnicima i njihovih zajednica;

· bude osnovana na potrebama i u interesu omladine;

· sastavljena od omladine, mladih volontera, mladih članova osoblja;
· Ima dobar odnos sa omladinskim organizacijama, donatorima, školama, opštinskim vlastima, itd. radi dizajniranja i implementacije programa (da se predstavi sa dokazivim preporukama) 
5. Fokus predloga projekta:
Predlog projekta treba se fokusirati na opštu samoodrživost Omladinskog Centra; na posebnim programima koji ostvaruju direktne prihode ili finansijsku podršku od ostalih izvora i ojačavanje sposobnosti osoblja u pronalaženju mogućnosti za finansiranje, razvoj predloga za projekte i aktivnosti stvaranja prihoda.

6. Odabrani Omladinski Centri biće obavezni da: 
· Tromosećno izveštavaju PIU o napredcima aktivnosti pod-grantova. 

· Vrše nabavku robe i usluga u skladu sa procedurama nabavke Svetske Banke (obuka i pomoć će biti ponuđena za ovu delatnost).
· Održavaju evidencije i račune za troškove nastale pod projektom i koji su finansirani od strane subvencije.
7. Trajanje ugovora
Prevenstveni predlog treba pokrivati 12 meseci, i jos jedna runda će se održati nakon godinu dana za dodatnih 12 meseci. Za dve godine, totalna svota subvencije ne može preći cifru od $15,000 koja je napomenuta u ovom pozivu za predlog 
8. Dokumentacija 

Ponuđena dokumentacija od strane podnosioca predloga treba ukljućiti informacije koje se mogu proveriti i koje se odnose na kriterijume podobnosti 
9. Procedure za prijavu
Zainteresovani podnosioci predloga treba preko emaila (elektronske pošte) da pošalju svu važnu dokumentacij, do kraja radnog dana 15 Juna, 2012. Molim vas tražite da vam se pošalje format prijave na ovu email adresu: agron.syla@rks-gov.net; agron.s.syla@gmail.com. 
Tel: +381 38 200 220 87: mobil:  +377 44 231 380; 
Podnosioci prijave moraju da predaju prijave na sledeću adresu:
Kosovo Youth Development Project (World Bank funded)

Ministarstvo za Kulturu, Omladinu i Sport – Odeljenje za Omladinu 
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