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POZIV ZA PREDLOG NACRTA PROJEKTA 

Ministarstvo Kulture, Omladine i Sporta/Departman Omladine (DO), bazirajući se na Kosovsku Strategiju za Omladinu 2013-2017 i Plani Delatnosti za Omladinu 2013-2015 kao i na Pravilnik Br.01/2015 o subvencioniranju iz oblasti Kulture, Kulturne Baštine, Omladine i Sporta, traži jednu organizaciju / kompaniju koja će ponuditi treniranja za uzdizanje životnih sposobnosti kod omladine (doba od 15-24 godina)  stvarajući mogućnosti za zapošljavanje omladine.

1. Svrha  projekta: 

Stvaranje mogućnosti za zapošljavanje mladih, preko prgrama treniranja za životne sposobnosti;

2. Objektivi  projekta: 
· Lični razvoj omladinaca;
· Uzdizanje sposobnosti za traženje posla kod omladine;
· Uzdizanje sposobnosti za komuniciranje;
3. Moduli  treniranja:
Ministarstvo Kulture, omladine i Sporta/Departman Omladine (DO) traži jedan Projekt-Predlog za pružanje treniranja za životnu sposobnost za omladinu, u modulima, kao u nastvaku:

·    Lični razvoj, jedno (1) dnevno treniranje, (orientacija u karieri; motivisanje, sposobnost za krikičko ramišljanje, organizovanje vremena);

· Sposobnost za traženje posla, dvo dnevno (2) treniranje,  (načini za aplikovanje za posao, pisanje CV-a, pisanje motivacionog pisma);

·    Sposobnost za komuniciranje, dvo dnevno (2) treniranje,  (lično prezantiranje, predstavljanje na intervjuu);

4. Ciljni broj učesnika:

Treniranja su za 240 mladih. Treniranja treba da se ponude u sledećim regionalnim centrima Kosova (Prištini, Mitrovici, Peći, Đakovici, Prizrenu, Uroševcu, Gnjilanu i u 1. (jednoj) opštini sa srpskom većinom. Po trideset (30) mladih za svaku grupu;

5. Usluge koje treba da se ponude:
Tokom ponude usluga, ponudioc treniranja treba da usko sarađuje sa odgovornim zvaničnicima Do-a, da bi se aktivnosti koordinirale i sprovele uspešno, u okviru usluga.
Na poseban način će ponudioc treniranja biti odgovoran, za dole navedene zadatke:
· Da priremi gore navedene kurikule i module;
· Da predloži kriterijume za treniranja kao i jedan objektivan proces, transparentan i efikasan za izbor;
· Obezbeđuje da najmanje 30 posto treniranih bude ženskog roda;
· Obezbeđuje učestvovanje marginalizovane omaldine (omladina manjinskog komuniteta, ne srpskog, omladine sa posebnim potrebama i omladine iz ruralnih zona);
· U saradnji sa MKOS/DO,  finaliziraće se kriterijumi za izbor, za one koji će se trenirati, saglasiće se sa objektivnim procesom, transparentnim i efikasnim;
· Obezbeđuje i organizuje pogodan objekat za održavanje treninga i potrebna sredstva (projektor, flipchart, olovke, sveske) i uslove za ponudu treninga (n.p.r. salu, rezervnu energjiu, hranu, kafu, pitku vodu);
· Angažuje kompetentne i kvalifikovane trenere kao i staf za podržavanje u ponudi treniranja;
· Javno infromiše zainteresovanu omladinu o treniranju, koje će se organizovati, na albanskom i srpskom jeziku, istovremeno, takođe se materiali za ponudu treniranja treba obezbediti na albanskom i srpskom jeziku, bilo direktno ili preko simultanog prevoda;
· Dizajnira i izdaje svedočanstva za sve učesnike/ce (detalji formata i način, treba da se diskutuju sa ponudiocem usluga);
· Stvara jedan sistem za obezbeđenje izveštaja za MKOS/DO, preko e-maila ili weba-bazirajući se na sistem menadžiranja podataka, da bi se olakšao pristup MKOS/DO  za nadziranje i procenjivanje tokom realizovanja projekta;
6. Kriterijumi: 

Organizacije/kompanije koje aplikuju treba da prilože dotične dokaze u vezi dole navedenih zahteva:

A. Tehnički kriterijumi :

I.  Da su registrovani kao ne-vladine organizacije ili privatni biznisi, prema zakonodavstvu Republike Kosova;

II. Da poseduje  svedočanstvo o fiskalnom broju;

III. Kopiju  dokumenta za identifikovanje  odgovorne osobe za organizaciju; 

IV. Kopiju dokumenta o žiro računu Banke, na ime organizacije/ kompanije;
V. Da nema neki otvoreni projekat u MKOS  (potvrđuje se od MKOS);
VI. Organizacija/Kompanija dostavlja najmanje dve (2) referencije, iz oblasti životnih sposobnosti;
VII. Da ima najmanje 2. (dvoje) diplomiranih eksperata (trenera), sa nivoom magistrature/mastera (dokazanog) u relevantnim oblastima (da se dostave CV trenera i njihove dotične diplome);

VIII. Struktura organizovanja organizacije/kompanije (menadžment, broj stalnog stafa) i rezimei (CV)  rukovodećeg stafa organizacije/kompanije koja će realizovati projekat;

U slučaju ne ispunjavanja tehničkih kriterijuma, organizacija/kompanija se neće razmatrati u daljem procenjivanju projekta.
B. Kriterijumi procenjivanja:

	Kvalitet Projekt-Predloga treba da sadrži:  opis i opravdanost, svrhu, objektive, aktivnosti, metode i metodologiju za realizovanje projekta, kurikule treniranja, korisnike projekta, rezultate  projekta, postojanost, procenu i uticaj, detaljan budžet i vremenski rok;



	Iskustvo organizacije na treninzima iz zahtevane oblasti;



	Kvalifikacije trenera, angažovanih na projektu, u potrebna njihova obuka iskustvo na ovim navedenim temama;



7. Vremensko trajanje ugovora i radni časovi /dani: 

Vremensko trajanje ugovora neće biti duže od tri (3) meseca. Svaka grupa učesnika (ne više od 30 učesnika u grupi) treba da dobije najmanje po 3 časa dnevno/5 dana, treniranja za module ili u totalu 15 časova/5 dana treniranja za module. Konačan raspored i plan o aktivnostima u ugovoru, stvoriće se uz usku konsultaciju i saradnju sa MKOS/DO.
Administrativni troškovi se mogu pokriti do 25 -30% opšteg budžeta (Pod administrativnim troškovima se podrazumevaju: troškovi za kancelariju, potrošni material, internet/telefon);

8. Do kraja razvoja treniranja, svaki učesnik će: 

· Naći odgovor o mogućnostima zapošljavanja; Napisati početni CV; Napisati pismo za aplikovanje; Pripremiti za intervju za rad. 

· razviti sposobnosti za komuniciranje (tehnike za intervju zapošljavanja, slušanje, pismeno komuniciranje, verbalno komuniciranje)

· Da  identifukuje osnovne  razmere da bi imao jedno kvalitetno prezentiranje. 

9. Predaja:

MKOS/DO poziva sve zainteresovanne organizacije/kopmanije koje ispunjavaju kriterijume za izbor, da predstave svoje projekt predloge, finansijske i tehničke, za ponudu usluga, zahtevanih prema uslovima, određenim u ovom dokumentu.

Projekt predlozi treba da se pošalju u pisanoj formi, odštampani i zatvoreni u koverti, u 3 (tri) kopije od ovlašćene osobe,  na dole navedenu adresu, najkasnije do 14. Avgusta 2015  u 15:00 časova. 
Ministarstvo Kulture, omladine i Sporta/Departman omladine, I sprat, kanc. br. 22
Trg Majke Tereze, 

10000, Priština
Projekt predlozi se neće primiti preko pošte ili emaila.

Ne kompletirana dokumenta, koja ne ispunjavaju neki od tehničkih kriterijuma, neće se razmatrati i projekti koji nisu u formi uređenoj od MKOS/DO, neće se prihvatiti. 

Formu za aplikovanje MKOS/DO možete naći na web stranici MKOS/DO i jasno ćete navesti: Za Diviziju za Promovisanje, Ne-formalno Obrazovanje, Zapošljavanje i Preduzetništvo. 

Za dodatne informacije možete kontaktirati na  038/211 438

Formular za aplikovanje i formula za budžet možete naći na adresi: www.mkrs-ks.org 
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