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FTESË PËR SHPREHJE INTERESI NGA ORGANIZATAT E REGJISTRUARA RINORE NË KOSOVË, 01/2016

PROJEKTI: MBËSHTETJE MEKANIZMAVE TË PJESËMARRJES PËR MONITORIMIN DHE NDIKIMIN NË PROCESET E VENDIMMARRJES (AKTIVITETI 3.4.)
Misioni në Kosovë i Organizatës për Siguri në Bashkëpunim në Evropë (në tekstin e mëtejmë, OSBE) dhe Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit (në tekstin e mëtejmë, MKRS) ftojnë organizatat e regjistruara rinore për të shprehur interesim dhe për të aplikuar në aktivitetin e mëposhtëm në vitin 2016: 
A. Zbatimi i projekteve të vogla në mbështetje të strukturave të regjistruara rinore dhe organizatave të shoqërisë civile për “Parandalimi i ekstremizmit të dhunshëm dhe radikalizimit”.
Projekti parasheh financimin e drejtpërdrejtë dhe të tërthortë të organizatave të regjistruara rinore. Për financimin e tërthortë, të gjitha mallrat dhe shërbimet do të blihen dhe menaxhohen drejtpërdrejtë nga OSBE-ja ndërsa MKRS do të sigurojë financimin e drejtpërdrejtë për projektet e vogla. Termat e referencës dhe hollësitë e tjera për aktivitetin janë në dispozicion në gjuhën shqipe në faqen e internetit të MKRS (http://www.mkrs.org)
Aplikimet duhet të dorëzohen në gjuhën angleze deri më ose para 15 prill 2016 në postën elektronike si në vijim fitim.xharra@osce.org
Ose 
në formë të shtypur në adresën e mëposhtme:		
	Për: Seksionin për Pjesëmarrje Publike
Misioni i OSBE-së në Kosovë
Prishtinë/Priština
Abdyl Frashëri, nr. 37
AKTASH 
10000 Prishtinë/Priština, Kosovë



Për informata të mëtejme, ju lutemi të kontaktoni z. Fitim Xharra, Departamenti i Demokratizimit, Misioni i OSBE-së në Kosovë, në fitim.xharra@osce.org ose 038/240100, lokal 1154.


