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RKOS objavljuje prvi otvoreni poziv za Projekt Predloge
Reonalna Kancelarija za Omladinsku saradnju (RKOS) danas objavljuje svoj prvi otvoreni poziv za projekt predloge. RKOS je u traženju predloga od organizacija civilnog društva i srednjih škola da bi podržala projekte iz oblasti promovisanja pomirenja u reonu, preko mreže za mobilnost, saradnju i aktiviziranje omladine. Za ovaj poziv, RKOS će izdvojiti takoreći milion evra.

Budući korisnici će biti u stanju da pošalju svoje projekt predloge u vrednosti od 10.000 do 35.000 hiljada evra, do 15. novembra  2017. Sve relevantne informacije su na raspolaganju na stranici interneta institucije - www.rycowb.org. Opšta suma na raspolaganju za Poziv je 900.000 evra.

RKOS ima za cilja jačanje omladine da bi se otvorio put ka boljoj saradnji u Zapadnom Balkanu i da bi se obezbedilo dalje unapređenje u pravcu evropske integracije reona.

Razmena iskustava između mladih od komšinjskih ugovaračkih stranaka, pomoćiće u formiranju novih ideja za budućnost reona, doprineti da se bolje shvate ljudska prava, iniciraće međureonalnu razmenu i saradnju i pomoći će izgradnju poverenja među omladinskim etničkim grupama.

Preko pilotiranja ovog Reonalnog Otvorenog Poziva, RKOS će ponuditi potrebnu reonalnu perspektivu i podržaće reonalni pristup za stalni razvoj sektora omladine u 6 zemalja Zapadnog Balkana. RKOS veruje da, samo na ovakav način, možemo imati postojanu i mirnu budućnost u reonu.
O reonalnoj Kancelariji i Omladinskoj Saradnju (RKOS)

Reonalna Kancelarija za Omladinsku saradnju (RKOS) je jedan institucionalni, nezavisni mehanizam, osnovan od 6 zemalja Zapadnog Balkana (ZP 6): Albanija, Bosna i Hercegovina, Kosovo*, Makedonija, Crna Gora i Serbija, sa ciljem promovisanja daha pomirenja i saradnje među omladinom u reonu, preko programa za razmenu za omladinu.

Sporazum za osnivanje RKOS-sa potpisan je od 6 Premijera Zapadnog Balkana u Samitu Zapadnog Balkana, održanog u Parizu, datuma 4. jula.
Za više informacija, molimo vas, posetite stranicu na internetu RKOS-sa: www.rycowb.org
*Ovaj znak ne ugrožava položaj o statusu i u podudarnosti je sa Odlukom UNSCR 1244 i Mišljenja MSP-a o Izjavi Nezavisnosti Kosova 
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