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REPUBLIKA E KOSOVËS/REPUBLIKA KOSOVA/ REPUBLIC OF KOSOVO

QEVERIA E KOSOVËS / VLADA KOSOVA /GOVERNMENT OF KOSOVA
Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit

Ministarstvo KulturE, OmladinE i Sporta/ Ministry of Culture Youth and Sports
DEPARTAMENTI I FINANCAVE DHE SHËRBIMEVE TË PËRGJITHSHME / DEPARTMENT   OF      FINANCES   AND  GENERAL SERVICES / DEPARTMAN I FINANSIJA I GENERALNIH USLUGA

DIVIZIONI I BURIMEVE NJERËZORE / DIVISION OF HUMAN RESOURCES / DIVIZIJA LJUDSKIH IZVORA
RISHPALLJE E KONKURSIT PUBLIK
Institucioni: Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit   
Titulli i punës: Drejtor i Qendrës Rajonale për Trashëgimi Kulturore -Prishtinë - 1 (një vend pune)

Kategoria funksionale /Koeficienti: 8
Numri i referencës: 38/2013

I përgjigjet: Drejtorit të Departamenti të Trashëgimisë Kulturore
Vendi: Prishtinë 
Detyrat dhe përgjegjësitë: Nën mbikëqyrjen e Drejtorit të Departamentit të Trashëgimisë Kulturore, përmbush detyrat e poshtëshënuara;
Detyrat kryesore:
· Është përgjegjës për menaxhimin e përgjithshëm të QRTK-së;


· Është përgjegjës për planifikimin, zbatimin dhe monitorimin e projekteve të QRTK-së në Prishtinë,  duke përfshirë fushën e arkitekturës, etnografisë, historisë etj;

· Është përgjegjës për zbatimin e prioriteteve dhe politikave programore të MKRS/DTK;

· Planifikon, koordinon dhe zbaton e aktivitet tjera relevante në fushën e trashëgimisë arkitekturore, arkeologjike dhe etnologjike , duke ofruar asistencë profesionale edhe për institucione tjera;

· Nën mbikëqyrjen e drejtpërdrejtë të  MKRS/DTK  koordinon aktivitete dhe bën përgatitjen e projekteve me stafin profesional për mbështetje financiare.

Shkollimi i kërkuar, përvoja, aftësitë dhe karakteristikat personale: 

· Diplomë universitare në Arkitekturë, Ndërtimtari, Arkeologji Konservim dhe Restaurim, Histori, Histori e Artit, Etnografi;

·   Të  ketë së paku (5) vite përvojë pune profesionale ;        

· Shkalle e lartë e njohurive në menaxhim, resurse humane dhe organizim të punës;

· Aftësi të shkëlqyeshme komunikuese dhe gatishmëri për të punuar me të gjithë që jetojnë në Kosovë;

· Njohuri të punës me kompjuter;

· Njohja e gjuhës angleze është përparësi.
Kushtet e pjesëmarrjes në konkurs: Të drejtë aplikimi kanë të gjithë shtetasit e Republikës së Kosovës të moshës madhore të cilët kanë zotësi të plotë për të vepruar, kanë mbaruar shkollimin e lartë dhe kanë aftësi profesionale për kryerjen e detyrave. Pranimi në Shërbimin Civil të Kosovës mund të kryhet deri në një (1) vit para moshës së pensionimit. Akte ligjore dhe nënligjore që rregullojnë rekrutimin: Bazuar në Ligjin nr. 03/L-149  mbi  Ligjin për Shërbimin Civil të Kosovës dhe Rregulloren nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit ne Shërbimin Civil dhe 

Rregulloren,  Nr. 05 /2012,  për Klasifikimin e Vendeve të Punës në Shërbimin Civil..

Kohëzgjatja e emërimit: Emërimi është me afat të pacaktuar, ndërsa kohëzgjatja e periudhës provuese është 12 muaj.
Data e mbylljes së konkurrimit: 04.09.2014
Paraqitja e kërkesave: Aplikacioni merret dhe dorëzohet në zyrën 23 të Ministrisë së Kulturës, Rinisë dhe Sportit, Sheshi “Nëna Terezë” nr. 35. Për informata shtesë kontaktoni në numrin 038211921 dhe 038211449 ( apo në ueb-faqen http://www.mkrs-ks.org/). ,,Shërbimi Civil i Kosovës ofron mundësi të barabarta të punësimit për të gjithë shtetasit e Kosovës dhe mirëpret aplikacionet nga të gjithë personat e gjinisë mashkullore dhe femërore nga të gjitha komunitetet në Kosovë. Komunitetet jo-shumicë dhe pjesëtarët e tyre kanë të drejtë për përfaqësim të drejtë dhe proporcional në organet e shërbimit civil të administratës publike, qendrore dhe lokale, siç specifikohet në nenin 11, paragrafi 3 të Ligjit nr. 03/L-149 mbi Ligjin për Shërbimin Civil të Kosovës”. Kërkesat e dërguara pas datës së fundit dhe kërkesat e pakompletuara nuk do të pranohen. Për shkak të numrit të madh të kërkesave të pranuara, vetëm kandidatët e përzgjedhur në listën e ngushtë do të kontaktohen. 
