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THIRRJE PËR APLIKIM PËR GRANT PËR VEGLA DHE PAJISJE

Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sporteve, me mbështetjen e Bankës Botërore, është duke zbatuar Projektin e Dytë për Zhvillimin e Rinisë në Kosovë - Financimi Shtesë që ka tre komponent: 1) Asistencë Teknike për zhvillimin e Strategjisë së Punësimit të Rinisë; 2) Zhvillimi i Bizneseve të të Rinjëve dhe mbështetje në integrimin social; 3) Mbështetje për rezultatet e bazuar në menaxhimin e projekteve dhe dëshmi bazë në  vendim marrje. Detyra e Trajnimit në Ndërmarrësi  është një nga ndërhyrjet në komponentin e dytë. Objektivat kryesore në Projektin e Dytë për Zhvillimit të Rinisë së Kosovës - Financimi Shtesë (PZHRK-FSh) janë: (i) të promovojë kohezionin social përmes bashkëpunimit ndëretnik në mes të rinjve, sidomos nga grupet e margjinalizuara dhe të rrezikuara/të cenuara, dhe (ii) të përmirësojë mundësitë ekonomike për të rinjtë dhe qasje të qëndrueshme në shërbimet rinore në Kosovë.
Tani, PZHRK-FSh fton të rinjtë ambicioz nga e gjithë Kosova të aplikojnë për grant të veglave  dhe të pajisjeve në fushat e mëposhtme:
1. Rrobaqepësi (qepje)

2. Paketime të vogla dhe

3. Libërlidhje
Grantet në formë të veglave dhe pajisjeve deri në 2,000.00 Euro, do të jepen për 4 aplikantë të suksesshëm. PZHRK synon të mbështesë të rinjtë në krijimin, nxitjen dhe zhvillimin e biznesit duke financuar dhe blerë vegla dhe pajisje për aktivitetet e biznesit.

Kriteret e pranimit:
• Mosha 18-35

• Shtetas të Republikës së Kosovës

• Nuk janë perfitues të granteve në të kaluarën nga PZHRK ose Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sporteve

• Ide krijuese për biznesin

50% e granteve u ndahen të rinjëve me aftësi të kufizuara. Të rinjtë e margjinalizuar: të rinjtë që jetojnë në kushte të vështira socio-ekonomike, të rinjtë me qasje të kufizuar në arsim janë veçanërisht të inkurajuar për të aplikuar. Përfituesit e përzgjedhur do të trajnohen dhe udhëzohen pa pagesë për përdorim të pajisjeve.

Dokumentet e nevojshme për aplikim:

• Formulari i aplikimit, shkarkohet nga faqja e internetit: www.kydp.org në të cilin janë të inkorporuara elementet thelbësore të një plani të thjeshtë biznesi.
• Kopja e letërnjoftimit të Republikës së Kosovës 

• Dëshmi e aftësisë së kufizuar (për aplikantët me aftësi të kufizuara)

• Certifikata e trajnimit përkatës është një avantazh

Afati për aplikim është 05 Korrik, 2016.

Të rinjtë e interesuar mund të aplikojnë duke paraqitur dokumentacionin e kompletuar nëpërmjet email: grants@kydp.org,  me temë:  Aplikimi për Grant në Vegla dhe Pajisje,  gjithashtu duke dërguar edhe kopjen fizike të aplikacionit dhe dokumentacionit mbështetës në: Projektit për Zhvillimin e Rinisë në Kosovë / Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sporteve, zyrë nr.25 , Sheshi NënëTereza # 35, Prishtinë, 10000, Republika e Kosovës

Për informata shtesë mbi kushtet e aplikimit / ose procesin e aplikimit,  mund të kontaktoni në: grants@kydp.org  ose në numrin e telefonit 038 200 22 081
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