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Thirrje për aplikim për trajnim në ndërmarrësi për të rinjtë e moshës 18 - 35 vjeç në Kosovë

Projekti për Zhvillimin Rinisë në Kosovë ofron trajnim falas për ndërmarrësit e rinj.
Projekti është financuar nga Banka Botërore dhe ka për qëllim përkrahjen e të rinjve në biznes nëpërmes trajnimeve dhe granteve. 
Kriteret për aplikim: Kandidati duhet të jetë qytetar i Republikës së Kosovës, i moshës 18 - 35 vjeç, të ketë ide kreative dhe të realizueshme për biznes, të mos jetë përfitues i grantit nga PZhRK apo të mos ketë ndjekur ndonjë trajnim të ofruar nga PZhRK.
Inkurajohen  të aplikojnë  të rinjtë e margjinalizuar (të rinjtë me aftësi të kufizuara, të rinjtë që jetojnë në kushte të vështira sociale, të rinjtë me qasje të kufizuar në edukim)
Trajnimi mund të ndiqet në qendrat regjionale, si: Prishtinë, Mitrovicë, Pejë,  Gjilan dhe Prizren.


Trajnimi do të zgjasë 20 ditë, në këto module:

a) Ndërmarrësi

b) Marketing

c) Plan biznesi
d) Planifikim financiar

Gjatë trajnimit kandidatët do të zhvillojnë një plan të mirëfilltë të biznesit.
Kandidatët e përzgjedhur do të përfitojnë një shumë simbolike për mbulimin e shpenzimeve ditore gjatë ndjekjes së trajnimit.

Pas përfundimit të trajnimeve, kandidatët e suksesshëm do të certifikohen dhe do të kenë mundësi të aplikojnë për grante në Projektin për Zhvillimin e Rinisë në Kosovë,  për ta jetësuar idenë e biznesit të tyre.
Aplikacionin mund ta shkarkoni në adresën: www.kydp.org.org                

Aplikacionin e plotësuar duhet ta dërgoni në  adresën elektronike/e-mail: info@kydp.org,  apo në zarf në zyrat e projektit: Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit, Zyra nr. 25, Prishtinë, 10000, Republika e Kosovës. 
Tel: 038-200-22-081
Afati i fundit për aplikim: 11 qershor, 2015
Apliko tani!!!!!
