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Priština, 27 Maj 2019

[bookmark: _Toc469306972]JAVNI POZIV ZA PROJEKTE KULTURNOG NASLEĐA ZA NVO I POJEDINCE ZA 2019 GODINU.  

Ministarstvo kulture, omladine i sporta / Department za kulturno nasleđe poziva organizacije registrovane kao NVO (u skladu sa zahtevima važećeg zakonodavstva o slobodi udruživanja u nevladine organizacije u Republici Kosovo ili u zemlji u kojoj je koncentrisana dijaspora), kao  i pojedince  čiji je program fokusiran na oblasti Kulturnog nasleđa, da apliciraju  za finansijsku podršku o projektnim idejama sa karakterom:

· INTEGRISANI PRISTUP KULTURNOM NASLEĐU,
KA ODRŽIVOM RAZVOJU
· UKLJUČIVANJE KULTURNOG NASLEĐA U
RAZVOJNE PLANOVE; 
· PROMOVISANJE KULTURNOG NASLEĐA;
· OBRAZOVANJE,  OBUKA I AKTIVNO UČEŠĆE U
ZAŠTITI KULTURNOG NASLEĐA ; 

2.  NVO-i  i pojedinci, u skladu sa ovim javnim pozivom, mogu aplicirati sa svojim projektima/programima za promociju kulturnog nasleđa  u oblasti arhitektonskog, arheološkog, pokretnog i  duhovnog nasleđa , audio-vizuelnog, integrisanog menadžmenta i kulturnog turizma. 



3.  Ukupan planirani iznos poziva je   100,000.00 hiljadu evra.
· Minimalni iznos finansijske podrške za nevladine organizacije koje se mogu dodeliti za svaki projekat je 1.000,00 evra, dok je maksimalni iznos za projekat 8.000,00 evra.

· Minimalni iznos finansijske podrške za pojedince koji se mogu dodeliti za svaki projekat je 500,00 evra, dok je maksimalni iznos za projekat 5,000.00 evra.

4.  Rok za podnošenje ponuda je 15 radnih dana i završava se 14. juna 2019. godine.
5.  Opšti kriterijumi za NVO:
Kako bi se kvalifikovali za javnu finansijsku podršku, aplikanti trebaju ispuniti minimalne opšte kriterijume, određene dole navedenim odredbama: 
· da budu registrovani kao NVO u skladu sa zahtevima važećeg zakonodavstva o slobodi udruživanja u nevladinim  organizacijama u Republici Kosovo ili u zemlji u kojoj je koncentrisana dijaspora; 
· da poseduje fiskalni broj u skladu sa zahtevima poreskog zakonodavstva Republike Kosovo, odnosno ekvivalentne dokumentacije shodno sa zakonodavstvom dotične države za strane NVO; 
· da su izvršili sve obaveze iz prethodne finansijske podrške ako su pridobili iz javnih izvora finansiranja;
· da nisu dobili sredstva iz drugih izvora finansiranja za iste aktivnosti; i
· da ne  postoji bilo kakav sukob interesa između aplikanta, odnosno predstavnika/ menadžera aplikanta i budžetske organizacije ili javne institucije, kao što je predviđeno zakonodavstvom na snazi u Republici Kosovo. 
· Potvrda da NVO nema poreskih obaveza ,( od PAK). 

6. Opšti kriterijumi za pojedince:
· da su izvršili sve obaveze iz prethodne finansijske podrške ako su pridobili od javnih izvora finansiranja; 
· nisu primili sredstva iz drugih izvora finansiranja za iste aktivnosti; i
· da ne  postoji bilo kakav sukob interesa između aplikanta, odnosno predstavnika/ menadžera aplikanta i budžetske organizacije ili javne institucije, kao što je predviđeno zakonodavstvom na snazi u Republici Kosovo. 


U slučaju neispunjavanja bilo kog od posebnih kriterijuma, aplikacija će se smatrati nepotpunom i kao takva neće se kvalifikovati za financijsku podršku. 

7. Kriterijumi ocenjivanja : 
Prilikom ocenjivanja predloga projekata, Komisija će oceniti sljedeće:
· da li NVO poseduje, odnosno pojedinac, profesionalnih kapaciteta da sprovede aktivnosti planiranih  projektom / programom (da li imaju odgovarajuće veštine i stručnosti  izvršiti  projekat, kao i znanje o pitanjima koja se obrađuju u ovom pozivu)
· da li NVO poseduje dovoljnog upravljačkog kapaciteta  (uključujući osoblje, opremu za vođenje projekta)?
· da li je određen  projektni tim i članovi tima?
· koliko je projektni predlog relevantan za svrhe i oblasti javnog poziva (da li se projekat odnosi sa aktivnostima predviđene politikama oblasti koju pokriva javni poziv?
· da li su ciljevi projekta/programa jasno definisani i realno ostvarljivi?
· da li su aktivnosti projekta/ programa jasni, razumni, razumljivi i sprovodljivi?
· da li su troškovi projekta/programa realni što se tiče specifičnim rezultatima i očekivanog  trajanja projekta?
· da li su troškovi projekta u skladu sa planiranim aktivnostima projekta/programa?

NVO-i  i pojedinci mogu aplicirati sa najviše (1) projektom u okviru ovog javnog poziva. Period sprovođenje projekta je najkasnije do 31. decembra 2019. godine. 

Pravo na apliciranje sa svojim projektima imaju NVO-i i pojedinci koji dokažu da je njihov program rada fokusiran na oblasti promovisanje kulture. NVO-i i pojedinci bi takođe trebali obavljati finansijske transakcije na transparentan način u skladu sa važećim zakonodavstvom,  u skladu sa pravilima računovodstva i ispunili ugovorne obaveze prema davaoca finansijske podrške i svim drugim davaocima javne finansijske podrške.
Prije potpisivanja ugovora, NVO i pojedinac moraju pružiti dokaze da odgovorna osoba (menadžer) u NVO ili pojedincu rešavali sva otvorena pitanja u vezi s plaćanjem neplaćenih doprinosa i poreza, ako je primenjivo. 
Predlozi će se dostaviti samo u predviđenim obrascima, koji su zajedno sa Uputstvom za aplikante na raspolaganju na veb stranici MKOS: www.mkrs-ks.org. 

Upotpunjeni dokumenti se mogu poslati poštom ili dostaviti lično, na dole navedenoj adresi: 
Ministarstvo kulture, omladine i sporta .
Trg Majke Tereze; kancelarija arhive, br. 22; 10000, Priština, Republika Kosova 

Proces prijema, otvaranja i razmatranja aplikacija, procene aplikacija, ugovaranja, davanje fondova, vreme i način podnošenja žalbi, tretiranje dokumenata i kalendar za sprovođenje javnog poziva, detaljno su razrađeni u Uputstvu za apliciranje. 


Samo oni projekti koji se prime u okviru roka predviđenog ovim javnim pozivom i oni koji u potpunosti ispunjavaju uslove utvrđene u ovom javnom pozivu, biće uzete u obzir za finansijsku podršku. 
Sva pitanja koja se odnose na javni poziv mogu se razjasniti samo putem elektronske pošte, dostavljajući e-mail na: nurije.perashi@rks-gov.net
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