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U cilju razvoja,unapređenja i promovisanja filmskog stvaralaštva,kao i u skladu sa Pravilnikom BR. 04/2012 o dodeli nagrada za kinematografiku, Ministarstvo Kulture,Omladine i Sporta objavljuje:
KONKURS
Za nagrade koje dodeljuje Ministarstvo Kulture,Omladine i Sporta u oblasti kinematografije .

Pozivaju se interesovani da predložu kandidate za Nacionalnu Nagradu za Životno Delo “Bekim Fehmiu” i “Godišnju Nagradu za Kinematografiju” koje se daju poznatim stvaraocima,s obzirom da su svojim stvaralaštvom ostavili duboke tragove u oblasti kinematografije.  
Nacionalja Nagrada za Životno Delo ”Bekim Fehmiu”.

· Ova nagrada se dodeluje poznatim ličnostima iz oblasti kinematografije,za postignute uspehe,dostignuća tokom karijere,novine i posebnog doprinosa na unapređenju kinematografije. Nagrada se može dati i nakon smrti autora.
· Dobitnici nagrade mogu biti: producenti, režiseri, scenaristi, glumci, direktori fotografije,scenografi,kostumografi,kompozitori,animatori i stvaraoci koji na kreativni način doprinesu u kinematografiji .
· Nagrada se može dodeliti samo državljanima Republike Kosova. 
“Godišnja Nagrada za Kinematografiju”
· Ova nagrada se deli svake godine,autoru za filmska dela ,realizovana tokom prethodne kalendarske godine.
· Nacionalja Nagrada za Kinematografiju,po odluci žirija,dodeluje se svake godine samo u jednoj od ovih kategorija:  najbolji producent, najboli režiser, najbolji scenarista,najbolji/najbolja glumac/glumica ,direktor fotografije, najbolji scenograf  , najbolji kostimograf, najbolji kompozitor i animator. 
· Nagrada se mogu dodeliti samo državljanima Republike Kosova .
Konkurisanje  za  nagrade za kinematografiju,može se obavljati lično ili pomoću predloga od:
1. Kinematografijskog Centra Kosova
2. Akademije Nauka i Umetnosti Kosova;

3. Filmskih produkcija registrovanih na Kosovu;

4. Udruženja Filma registrovanih na Kosovu;

5. Fakulteta Umetnosti Univerziteta Prištine.
Ocenjivanje  za dodelu nagrada obavlja stručni žirij sastavljen od 5 članova.

Predlog koji se priprema od navedenih institucija treba da sadrži: Pismeno obrazloženje, CV  nominovanog i ostala popratna audiovizuelna akta za nominovanog.  
Predlog se treba potpisati od titulara institucije/asocijacije koja ima pravo predloga.
Pismeni predlog treba slati do 19.Maja,2014 godine, pri Arhivi Kosova,  za Departman Kulture , Kancelarija br.022   (Adresa: MKOS, 10.000 Priština, Ulica “Majka Tereza” br. 35).
Predlozi sa nekompletiranom dokumentacijom, neće se razmatrati.
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