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Konkurs për Dramë Origjinale shqipe “Katarina Josipi’ 2016”
Me qëllim të zhvillimit, avancimit, dhe promovimit të krijimtarisë së dramës origjinale shqipe, dhe në pajtim me Rregulloren për ndarjen e Çmimeve për Dramë Origjinale “Katarina Josipi” nr. 05/2013, Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit-Departamenti i Kulturës, në bashkëpunim me Teatrin Kombëtar të Kosovës, shpall Konkurs për Dramë Origjinale shqipe “Katarina Josipi” për vitin 2016.
Ftohen krijuesit e dramës origjinale shqipe, (shtetas nga Kosova) që të konkurrojnë me vepra origjinale të kësaj forme letrare të cilat duhet t’i përmbajnë këto kritere:

- Një autor mund të sjellë më së shumti dy drama;

- Dramat e sjella në këtë konkurs, duhet të jenë jo më të shkurtra se 50 minuta;

- Dramat e të gjitha zhanreve do të merren në shqyrtim;

- Tema dhe as numri i personazheve nuk janë të limituara:

- Dramat e papërfunduara apo sinopsiset, nuk do të merren në shqyrtim;

- Dramat që sillen në këtë konkurs, duhet të jenë të shkruara pas vitit 2000 dhe nuk duhet të jenë të inskenuara më parë.
Dramat dorëzohen në 3 kopje. Faqja e parë duhet të përmbajë : emrin mbiemrin e autorit, adresën e autorit dhe mënyrën e kontaktimit , të dhënat për dramën: kur është shkruar, një sinopsis të dramës, dhe mbishkrimin: “Konkursi për dramë origjinale “Katarina Josipi 2016”.
Dramat duhet të dorëzohen në adresë: Teatri Kombëtar i Kosovës, Sheshi “Nënë Terezë” nr. 30, 10000 Prishtinë, ose përmes postes elektronike: agon.myftari@rks-gov.net. 
Konkursi është i hapur deri me datën 16.12.2016
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