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	Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit /Ministarstvo Kulture, Omaladine i Sporta Ministry of Culture, Youth & Sports


Departamenti i Kulturës /Departman Kulture/ Department of Culture

Divizioni i Promovimit /Divizija Promocije/ Division of Promotion

Objavljuje

KONKURS

Za kulturno- umetničke projekte 2015 godine
Deo ovog konkursa mogu biti  individualni kulturno umetnički projekti i kulturno grupni umetnički projekti  ( festivali,bienale,sajmovi,izložbe, i ostale manifestacije)  nacionalnog i međunarodnog karaktera iz svih oblasti umetnosti .

Pomoću ovog konkursa, Ministarstvo Kulture, Omladine i Sporta ima za cilj da podržava projekt ideje sledećeg karaktera  :

·
profesionalnog,  koji svojim formalnim i sadržajnim kvalitetom, poštuje evropske i svetske stvaralačke standarde ;

·
promovisanja,  koje  imaju za cilj predstavljanje i integrisanje domaćih umetnika na međunarodnoj umetničkoj sceni  ;

·
stimulativnog, koje  imaju za cilj  evidentiranje novih talenata sa posebnim kreativnim idejama  ;

·
tradicionalnog, pomoću kojeg če se promovisati vrednosti našeg kulturnog nasleđa  ;

·
inovativnog, koje formom,sadržinom duhom i načinom njihove realizacije predstavljaju novinu za našu stvaralačku sredinu  ;

·
kritičkog, koji formom i njihovom sadržinom podstiću raspravu i umetnički diverzitet;

·
praktičkog, pomoću kojih bi se evidentirale i oformirale stvaralačke stručne kapacitete  .

U okviru ovog  konkursa,sa svojim kreativnim projekt idejama mogu konkurisati javne kulturne institucije,privatne kulturne institucije,NVO kulturnog karaktera,lica i razne grupe umetnika .

Iz ovog konkursa izuzimaju se filmski projekti,koji mogu naći izraz u okviru konkursa Kinematografijskog Centra Kosova,kao i izdanja,koja mogu koristiti prostor u okviru konkursa Saveta knjiga za izdanje knjige.

Ministarsto Kulture,Omladine i Sporta,pre svega podržati če kulturno umetničke projekte koji su u skladu sa njenom kulturnom politikom.

Projekti koji  konkurišu trebaju se popuniti  konkretnim podacima kao:  naziv projekta ,nosioc projekta,partneri projekta,karakter projekta,detaljni opis projekta,ciljevi projeka,mesto i vreme realizovanja projekta ,kao i detalizovani finansijski plan .

Projekti sa kojima se konkuriše,treba se realizovati unutar 2015 godine.

Projekti se dostavljaju u 3 (tri)  primeraka pri Ministarstvu Kulture, Omladine i Sporta /Departman Kulture, Kancelarija br. 14. 
Rok dostavljanja projekata počinje od dana objavljivanja javnog oglašavanja ovog konkursa i trajace do 31/12/2014 u 12:00 casova.

