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REPUBLIKA E KOSOVËS/REPUBLIKA KOSOVA/ REPUBLIC OF KOSOVO

QEVERIA E KOSOVËS / VLADA KOSOVA /GOVERNMENT OF KOSOVA 



	


	DEGA EKZEKUTIVE / IZVERSNO ODELJENJE / EXECUTIVE BRANCH

	Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit 

Ministarstvo za Kulturu, Omladinu i Sporta/ Ministry of Culture Youth and Sport


	Departamenti i Rinisë/ Departman Mladih/ Department of Youth


Na osnovu Uredbe MF – br-04/2017 o Kriterijumima, standardima  i procedurama javnog finansiranja NVO-a i  na osnovu Strategije i Akcionog plana  za mlade 2019-2023. 
Departman Mladih – objavljuje 
POZIVA ZA PREDLOG PROJEKTE 
Tematika: Zdravo i bezbedno okruženje za mlade 
Cilj: Promovisanje zdravog načina života i blagostanje mladih ljudi
Specifični ciljevi: 
1, Organizovanje događaja o podizanju svesti o negativnim pojavama koje utiču na zdravlje mladih 
2, Podrška Omladinskim organizacijama koje se bave promovisanjem zdrave životne sredine
3, Podrška Omladinskim organizacijama da kroz kampanje, treninge, radionice, debate i druge aktivnosti koje promovišu zdravog načina života među mladima, uključujući zdravu prehranu, mentalno zdravlje, sprečavanje psihičkog i fizičkog nasilja, upotrebu štetnih materija, bavljenjem fizičkim aktivnostima itd.

4. Promovisanje i podizanje svesti mladih o pojavama koji ugrožavaju zdravlje uključujući promociju reproduktivnog zdravlja među mladima, sprečavanje širenja HIV/AIDS-a.
Da bi koordinirali akcije sa institucijama lokalne uprave i istovremeno izgradili svoje kapacitete povezane za posredovanje sa omladinskom zajednicom, primaoci grantova biće uslovljeni za interakciju sa relevantnim lokalnim ili centralnim institucijama, u zavisnosti od prirode projekata.
2. Ukupna vrednost planirana za ovaj cilj je 100.000,00 Evra (Sto hiljada evra).
· Minimalni iznos finansijske  podrške za NVO koji se može dodeliti za svaki projekat je 1,000.00 Evra,  dok je maksimalni iznos za projekta 5,000.00 Evra.  
3. Opšti kriterijumi za NVO:

Kako bi se kvalifikovali za javnu finansijsku podršku, aplikanti trebaju ispuniti minimalne opšte kriterijume, određene dole navedenim odredbama: 
· da budu registrovani kao NVO u skladu sa zahtevima primenljivog zakonodavstva za slobodu pridruživanja u nevladinim organizacijama u Republici Kosova; 

· da poseduje fiskalni broj u skladu sa zahtevima poreskog zakonodavstva Republike Kosovo, odnosno ekvivalentne dokumentacije shodno sa zakonodavstvom dotične države za strane NVO; 

· da su izvršili sve obaveze iz prethodne finansijske podrške ako su pridobili iz javnih izvora finansiranja; 

· da u istoj fiskalnoj godini nisu primili sredstva iz drugih izvora finansiranja za iste aktivnosti; 
· da ne  postoji bilo kakav sukob interesa između aplikanta, odnosno predstavnika/menadžera aplikanta i budžetske organizacije ili javne institucije, kao što je predviđeno zakonodavstvom na snazi u Republici Kosovo;
· potvrda da NVO nema poreskih obaveza ,( od PAK);

· ako se aplikacija razmatra za finansiranje, NVO takođe mora da pruži dokaze da rukovodilac projekta nije pod istragom.
4. Specifični kriterijumi:

Kako bi se aplikacija smatrala potpunjena , aplikant treba ispuniti i minimalne posebne kriterijume predviđene sledećim odredbama: 

· Da u roku poziva dostavi predlog/projekta, koji između ostalog sadrži i podatke o cilju, specifičnim ciljevima, aktivnosti, kalendar realizacije, ciljne rezultate, direktnog korisnika i ostale podatke u skladu sa odgovarajućim obrascem, određenog javnim pozivom;

· Predlog projekta treba biti propraćen predlogom budžeta, u skladu sa formatom određenim shodno javnom pozivu i Uputstvu za sprovođenje ove uredbe; 

· Da dostavi podatke ključnog osoblja, priloženo zajedno sa njihovim CV; 
· sva dokumentacija treba sadržati jednu fizičku kopiju, zajedno sa elektronskom kopijom na CD-u. 
U slučaju neuspeha da se ispuni neki od opštih i specifičnih kriterijuma, aplikacija će se smatrati nekompletna, i kao takva se ne može kvalifikovati za finansijsku podršku. 

4. Kriterijumi ocenjivanja: 

Prilikom ocenjivanja predloga projekata, Komisija će oceniti sljedeće:

· da li NVO poseduje, odnosno pojedinac, profesionalnih kapaciteta da sprovede aktivnosti planiranih projektom/programom, uključujući CV, sertifikat o obuci iz oblasti zdravstvenog obrazovanja (da li imaju adekvatne veštine i sposobnosti za sprovođenje projekta);
· da li NVO poseduje dovoljnog upravljačkog kapaciteta  (uključujući osoblje, opremu za vođenje projekta)?

· da li je određen  projektni tim i dužnosti članova tima?
· koliko je projektni predlog relevantan za svrhe i oblasti javnog poziva (da li se projekat odnosi sa aktivnostima predviđene politikama oblasti koju pokriva javni poziv?

· da li su ciljevi projekta/programa jasno definisani i realno ostvarljivi?

· a da li su aktivnosti projekta/ programa jasni, razumni, razumljivi i sprovodljivi?

· da li su troškovi projekta/programa realni što se tiče specifičnim rezultatima i očekivanog  trajanja projekta?

· da li su troškovi projekta u skladu sa planiranim aktivnostima projekta/programa?
Na osnovu bodova, procenjivanje se vrši na sledeći način: 


	Institucionalni kapacitet organizacije
	30 bodova

	Relevantnost projekta/programa
	50 bodova

	Rashodi/Budžetiranje troškova projekta
	20 bodova

	Ukupno
	100 bodova


Pravo na apliciranje sa svojim projektima imaju NVO-i , koji dokažu da je njihov program rada fokusiran na promociju i edukaciju zdravstvene zaštite za starosnu grupo od 15 do 24 godine. NVO-i bi takođe trebali obavljati finansijske transakcije na transparentan način u skladu sa važećim zakonodavstvom,  u skladu sa pravilima računovodstva i ispunili ugovorne obaveze prema davaoca finansijske podrške i svim drugim davaocima javne finansijske podrške.
Prije potpisivanja ugovora, NVO mora pružiti dokaze da odgovorna osoba (menadžer) u NVO nije pod istragom zbog krivičnih dela, kao i dokaz da je NVO, odnosno Pojedinac, rešavali sva otvorena pitanja u vezi s plaćanjem neplaćenih doprinosa i poreza, ako je primenjivo.
Predlozi će se dostaviti samo u predviđanim obrascima, koji su zajedno sa Uputstvom za aplikante su na raspolaganju na veb stranici MKOS: www.mkrs-ks.org
Upotpunjeni dokumenti se mogu poslati poštom ili dostaviti lično, na dole navedenoj adresi:

Ministarstvo Kulture, Omladine i Sporta 
Trg Majke Tereze, kancelarija arhive, br. 22; 
10000, Priština
Republika e Kosova
Proces prijema, otvaranja i razmatranja aplikacija, procene aplikacija, ugovaranja, davanje fondova, vreme i način podnošenja žalbi, tretiranje dokumenata i kalendar za sprovođenje javnog poziva, detaljno su razrađeni u Uputstvu za apliciranje.

Samo oni projekti koji se prime u okviru roka predviđeno ovim javnim pozivom i oni koji u potpunosti ispunjavaju uslove utvrđene u ovom javnom pozivu, biće uzete u obzir za finansijsku podršku.

Sva pitanja koje se odnose na javni poziv mogu se razjasniti samo putem elektronske pošte, dostavljajući email na: mirushe.emini@rks-gov.net
5. Zadnji rok  za podnošenje predloga je 3 Jul 2020, u 14:00 sati .
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